

Príloha č. 3

k Výzve na predkladanie žiadostí o zapojenie do národného projektu s názvom
„Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR – MNO“
(ďalej len „výzva“)

**Povinné prílohy k Žiadosti o zapojenie sa do národného projektu
„Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR -
MNO“**

Dátum zverejnenia: 03.03.2023
Dátum poslednej aktualizácie: 06.09.2023

Tento projekt je realizovaný vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.

www.esf.gov.sk www.employment.gov.sk www.eucare.osf.sk

Zoznam vykonaných zmien v Prílohe č. 3 k Výzve na predkladanie žiadostí o zapojenie do národného projektu

Zoznam obsahuje všetky vykonané zmeny v Prílohe č. 2 k Výzve na predkladanie žiadostí o zapojenie do národného projektu s názvom „Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR – MNO proti verzii z 15.05.2023: Povinné prílohy k Žiadosti o zapojenie sa do národného projektu „Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR - MNO“

Špecifikovanie povinnej prílohy pre žiadateľov v 5. kole

Žiadateľ o zapojenie sa do národného projektu „Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR – MNO“ ku kompletne vyplnenej úplnej žiadosti pripája nasledovné povinné prílohy:

Povinné prílohy k Žiadosti o zapojenie sa do NP			
P.č.	podaktivita	požadovaná príloha	
1.	1.1 Pomoc a podpora štátnych príslušníkov tretích krajín prichádzajúcich z Ukrajiny bezprostredne po ich príchode na územie SR	doklad potvrdzujúci vykonávanie aktivít v oprávnenom období od 24.02.2022	písomná referencia získaná od iného subjektu – verejnej authority (samosprávny orgán) alebo od nezávislej MNO potvrdzujúca vykonávanie oprávnených aktivít v danom čase na danom území.
2.	1.2 Podpora integrácie štátnych príslušníkov tretích krajín prichádzajúcich z Ukrajiny do spoločnosti na Slovensku	výročná správa	iný relevantný dokument preukazujúci aktivity žiadateľa minimálne za predchádzajúci rok, t.j. za rok 2022, resp. za relevantné obdobie roka 2023

Žiadatelia v 5. kole okrem Povinných príloh k Žiadosti o zapojenie sa do NP prikladajú aj záväzný harmonogram čerpania finančného príspevku, ktorý je Prílohou č. 5 Výzvy na predkladanie žiadostí o zapojenie sa do národného projektu s názvom „Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR – MNO“.

Ďalšie povinné prílohy k Žiadosti o zapojenie sa do NP – týka sa len žiadateľov v 5. kole			
P.č.	podaktivita	požadovaná príloha	
1.	1.1 a 1.2	harmonogram čerpania finančného príspevku	chronologický prehľad čerpania finančného príspevku v sumarizačnej tabuľke dostupnej na https://eucare.osf.sk/na-stiahnutie-dolezite-dokumenty/